
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO

ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE JAÚ / SP

Aos 31 dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, em uma das

salas  do  Espaço  Pedagógico  “Kátia  Pascolat  Domeniconi”,  situado  na  Rua  Quintino

Bocaiuva, 532, Centro, nesta cidade de Jahu, Estado de São Paulo, iniciou-se a reunião

presidida pelo Senhor Pablo Augusto Vizzelli e Silva, para deliberações sobre diversos

assuntos  de  suma  importância  para  o  CMDCA.  Fizeram-se  presentes  os  seguintes

membros: Monica Menin Martins, Pedro Felicio Tofanetto Ferri, Marina Silvestre Modolo,

Luciane Cristina  Voltani  José,  Wellington Aparecido Prudenciato,  Dimpna Sobrinho de

Oliveira  Marques,  Donald  de  Souza Ferreira.  Além destes,  registra-se  a  presença de

Jéssica  E.  Martins  e  Katiene S.  Mendes -  APAE Jaú,  Shirley Ap.  Batista  Spernega -

Fundação Amaral Carvalho, Emerson Fernando Chrispim – Secretaria de Esportes, Bruna

Ferin de Almeida e Helen Nicolini – Legião Mirim e Renata Cristina Mendes – Associação

Judô  Aleixo.  O  presidente  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos  e  a

colaboração do grupo nas ações e debates empreendidos até o momento, em seguida,

deu início aos trabalhos, informando aos membros sobre os seguintes pontos: o processo

para alocação dos recursos do Fundo do CMDCA para as Organizações da Sociedade

Civil está finalizado, protocolado e encontra-se na Secretaria de Governo. O presidente

enviará ofício aos vereadores para que tomem ciência desse processo e de que as OSCs

estão  no  aguardo  da  liberação  dos  recursos.  O  plano  de  trabalho  do  CMDCA que

integrará o Plano Plurianual do Município, que foi elaborado em reunião extraordinária

ocorrida no dia três de julho p.p., foi entregue dentro do prazo , contendo a previsão de

recursos a  serem empenhados em formações,  financiamento  de projetos  de OSCs e

conferência.  Em  seguida  o  presidente  passou  a  palavra  para  Renata  Mendes,  que

representou o CMDCA e participou do Eixo I:  Governança,  instituições e participação

popular para a garantia dos direitos das mulheres na III Conferência Municipal de Políticas

Públicas para as Mulheres de Jahu, ocorrida no dia vinte e três de julho p.p., onde foram

construídas doze propostas de políticas públicas envolvendo mulheres e famílias, para

serem debatidas na Conferência Estadual. Renata também trouxe um convite para uma

palestra no próximo dia quinze de agosto, no município de Bariri, com Bruno Reis, com o
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tema “Conhecer para Proteger” que trata do tema de racismo, da qual o presidente irá

participar e ofereceu-se para levar outros membros do CMDCA que se interessem. O

membro Wellington Prudenciato trouxe a informação de que alguns conselheiros estão

organizando uma reunião com os presidentes de todos os Conselhos do Município no

próximo dia dezoito de agosto, para se organizarem quanto à solicitação de uma Casa de

Conselhos,  haja  vista  a  necessidade  de  haver  um local  para  reuniões  e  arquivo  de

documentos. Sem mais, a reunião foi finalizada e a ata lavrada por mim, Monica Menin

Martins, que, após lida, segue assinada pelos membros presentes. Jahu, trinta e um de

julho de dois mil e vinte e cinco.
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